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Aan de raad van de gemeente Olst-Wijhe. 
 
Raadsvergadering d.d.   
Agendapunt   
Voorstelnummer  
Opiniërend besproken d.d. 

16 februari 2015 
11 
2015/ 
n.v.t. 

Portefeuillehouder  wethouder H.G. Engberink   
 
Kenmerk  15.011263     *15.011263* 
Datum B&W-besluit  3 februari 2015 
 
Onderwerp       
Voorstel tot vaststelling van de startnotitie actualisatie structuurvisie 
  
 
 
INLEIDING 
Op 22 juni 2009 hebt u de Toekomstvisie Olst-Wijhe vastgesteld, inclusief het bijbehorende 
Realisatiehoofdstuk als zijnde een structuurvisie ex artikel 2.1 van de Wet ruimtelijke ordening. Vervolgens 
is op 12 december 2011 een actualisatie van de Toekomstvisie Olst-Wijhe vastgesteld, inclusief het 
Realisatiehoofdstuk in combinatie met de bijstelling van de Nota Bovenwijkse Voorzieningen.  
Bij de vaststelling van de structuurvisie Olst-Wijhe is afgesproken om aan het begin van een nieuwe 
bestuursperiode (dus om de vier jaar) deze te actualiseren. In het coalitieakkoord is deze actualisatie ook 
aangekondigd. 
 
BEOOGD RESULTAAT  
Een geactualiseerde Structuurvisie Olst-Wijhe, Realisatiehoofdstuk en Nota Bovenwijkse Voorzieningen. 
 
KADER  
-  Wet ruimtelijke ordening; 
-  Besluit ruimtelijke ordening; 
-  Omgevingsvisie en omgevingsverordening provincie Overijssel; 
-  Coalitieakkoord 2014-2018; 
- Toekomstvisie Olst-Wijhe; 
- Realisatiehoofdstuk Toekomstvisie Olst-Wijhe; 
- Actualisatie structuurvisie 2011; 
- Actualisatie Realisatiehoofdstuk Toekomstvisie Olst-Wijhe; 
- Nota Bovenwijkse Voorzieningen (Fonds Bovenwijks); 
- Sociale Toekomstvisie Olst-Wijhe 2012-2020; 
- Nota Ruimtelijke Kwaliteit (Fonds Ruimtelijke Kwaliteit); 
- Landschapsontwikkelingsplan (LOP); 
- Detailhandelsstructuurvisie; 
- Visie Recreatie en Toerisme; 
- Ontwikkelingsplan Economische Zaken; 
- Woonvisie; 
- Verkeersvisie; 
- Wegencategoriseringsplan; 
- Externe Veiligheidsbeleid (onderdeel Integrale Veiligheidsnota); 
- Buurtschappenbeleid; 
- Communicatiebeleidsplan ‘in verbinding met…’;  
- Duurzaamheidsvisie; 
- Archeologiebeleidsplan; 
- Parkeerbeleid; 
- Bomenbeleidsplan; 
- Groenbeleid. 
 
ARGUMENTEN 
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Zoals aangegeven is bij de vaststelling van de structuurvisie Olst-Wijhe afgesproken, dat om de vier jaar 
een actualisatie plaatsvindt. Daarnaast spelen er ruimtelijke en sociaal-maatschappelijke vraagstukken, die 
aanleiding geven tot actualisering van de structuurvisie. 
 
Met uw raad is afgesproken, dat we u in staat stellen meer aan de voorkant te kunnen sturen bij grotere 
beleidsdocumenten. Het doel van deze startnotitie is tweeledig, namelijk: 
1. het maken van afspraken over de reikwijdte (afbakening op inhoud);  
2. het maken van afspraken over het proces (op hoofdlijnen). Belangrijk daarbij zijn de wijze van 

interactie met de samenleving en de informatiemomenten naar uw raad. 
 
DRAAGVLAK  
Er is een politiek/bestuurlijke afspraak over het actualiseren van de structuurvisie. Een aantal partners in 
de samenleving zullen wij nog raadplegen over de definitieve afbakening. 
 
FINANCIËLE CONSEQUENTIES 
Met het project actualisatie structuurvisie is ambtelijke inzet gemoeid. Om een start te maken met de 
actualisatie van de structuurvisie wordt om een startbudget gevraagd. Dit startbudget wordt ingezet voor 
de opstelling van het projectplan. Het bedrag van € 16.200, - wordt gedekt uit de Investeringsreserve: bij 
de 1e Bestuursrapportage 2015 zal dit in een begrotingswijziging worden verwerkt. 
 
In het nog op te stellen projectplan wordt nader ingegaan op de benodigde financiële middelen voor het 
vervolg van het proces, de voorbereidings-/ realisatiefase. 
 
AANPAK/UITVOERING  

1. Na de bespreking op 16 februari 2015 komen wij in april 2015 terug op de afgesproken afbakening 
van de projecten, door middel van een projectplan. Dan zal ook de definitieve vaststelling van de 
startnotitie aan de orde zijn. 

2. Op korte termijn wordt een gesprek belegd met Olst.info en Plaatselijk Belang Olst over de 
verkeersmobiliteit/leefbaarheid in het dorp Olst. De resultaten van dit gesprek worden in april 
teruggekoppeld. Dan zullen wij u een nader voorstel doen over het vervolgtraject en het betrekken 
van de samenleving op dit specifieke onderdeel. 

 
VOORSTEL 
De startnotitie actualisatie structuurvisie vast te stellen. 
 
 
 
Burgemeester en wethouders van Olst-Wijhe 
de secretaris de burgemeester 
 
 
 
 

 

A. (Arie) Oeseburg  A.G.J. (Ton) Strien 
 
Informatie in te winnen bij: 
Shirley Veldhuis 
Doorkiesnummer: 0570-568006 
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Nr.  
   

2014/ 

Onderwerp Besluit tot het vaststellen van de startnotitie actualisatie structuurvisie 

 
 
 
De raad van de gemeente Olst-Wijhe; 
 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 3 februari 2015, nr. 2015/ ; 
 
gelet op artikel 2.1 van de Wet ruimtelijke ordening; 
 
besluit: 
 
de startnotitie actualisatie structuurvisie vast te stellen. 
 
 
 
Aldus besloten in de openbare raadsvergadering d.d. . 
De raad voornoemd, 
de griffier de voorzitter 
  

B.A. (Bart) Duursema A.G.J. (Ton) Strien 
  
 


